
Анализ анкеты для родителей по выбору профиля обучения 

 

В опросе приняли участие 78 родителей (100%) обучающихся 9х 

классов. 65% родителей отметили, что их ребенок продолжит обучение в 10 

классе гимназии, 35% - в колледже. 

С областью информационная техника и технология связывают 

будущую профессию ребенка 20% опрошенных,   строительство - 5%, 

педагогика - 5%, медицина - 5%, армия, полиция - 15%, промышленность -

20%, социальная сфера -  20%. 

70% опрошенных выбрали  филологический профиль обучения в 

гимназии, 25% - физико-математический, 5% - социально-экономический. 


